

“暴力梅”北上，苏南重启“蒸煮模式”

南京接连4天最高气温39℃？数据有误！



昨天傍晚，南京出现绝美晚霞 阮忠 摄

昨天江苏的天气南北两重天，淮北地区蓝天白云，苏南地区则是暴雨侵袭电闪雷鸣。沿江地区，南京高淳暴雨哗啦啦，而主城区只飘了点小雨。今天梅雨带还是很局部，沿江苏南有雨，晚间逐渐停止。其他地区多云为主。但是，相比昨天凉爽的天气，今天起闷热回归。而明天夜里，梅雨将主攻淮北地区。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

沿江苏南今天雨渐止

昨天，苏南地区的暴雨哗啦啦下了一天，不少路段积水，雨雾弥漫能见度也下降了。南京高淳以及苏南大部分地区都是大到暴雨，局部大暴雨。从早上8点到下午4点，常州溧阳的雨最大，累计雨量达到47.8毫米。苏锡常、宁镇泰通26个市、县发布了暴雨预警信号。

不过，此次“暴力梅”并没有雨露均沾，下雨区域分布极不均匀，沿江城市也不全是暴雨。比如，南京差异就很大，高淳大暴雨，并发布暴雨橙色预警，而主城区只有上午小雨，白天都是阴天。南京气象台的预报员解释，梅雨带北抬的程度没有预报的大。这轮梅雨主要在南边呆着。今天沿江苏南地区仍有阵雨，不过会渐渐停止转为阴天，其他地区则是阴到多云。明天夜里到后天，江淮之间和淮北地区又将有中到大雨，局部暴雨。

今起闷热回归

伴随着降雨，昨天的气温也很低迷。沿江苏南最高温度23℃左右，不穿长袖，还有点冻人，仿佛回到春天。后面几天还这么凉吗？有小伙伴查看中国天气网的7天预报，惊讶地发现，7月1日以后，南京竟然接连4天会出现最高气温39℃的高温天，一下子跨越16℃，难道要从春天秒变到炎夏？好在虚惊一场！南京气象台随后发出辟谣，判断为系统数据读取故障，已经与中国天气网沟通更正。南京气象表示，预计7月1日到4日，最高气温在29℃到32℃之间，不会出现35℃以上高温。目前数据异常已经恢复。不过，今天起闷热也实打实地要回归了！江苏气象预报，未来三天沿江苏南最高温度都将回升到30℃左右。加上空气潮湿，闷热感将再次袭来。明天可以少穿点出门了。

►相关新闻

固城湖、石臼湖已超警戒水位

快报讯（记者 刘静妍 项凤华）昨天南京高淳持续的大雨暴雨，致使河沟水位猛增。高淳区防汛防旱指挥部发来警示：目前，水阳江、固城湖、石臼湖、胥河水位已超警戒水位。固城镇漕塘港东山河钱家段堤防全长约30米，河水已近溢过堤顶。相关部门迅速对全线堤防进行垒包加固加高。经过近4个小时的奋战，共抢装用草包近2000只，为确保堤防安全度汛打下了基础。

今天 阴有阵雨或雷雨，高淳、溧水雨量大，夜里阴到多云，21~29℃

明天 多云到阴有阵雨或雷雨，24~31℃

后天 阴有阵雨或雷雨，25~31℃

南京三日天气

阜宁灾区“最帅鞋子”出自南京消防



南京消防救援官兵在灾区救援时穿的鞋子

快报讯（通讯员 王远 记者 王瑞）这两天，网上流传着这样一组照片：一排绑着橘色鞋带的鞋子上，沾满了泥泞。“有人说，这是世上最帅的鞋子。”通过它们似乎就能够看到阜宁灾区消防救援人员疲惫的脸。图片在ZAKER南京发布后，也引起了网友的共鸣。

昨天，现代快报记者从南京市消防支队获悉，这组照片拍摄的鞋子，就是南京消防队员在盐城阜宁救援时所穿的鞋子。带队前往灾区的南京消防支队参谋长王志祥告诉记者，从6月23日晚上，到24日中午，35名消防战士搜索了300多户民宅。

养女患重病需要骨髓移植 养父母帮她寻找亲生爸妈



刘贵宝带着女儿小娇在医院复查 通讯员供图

20年前，连云港东海县房山镇的刘贵宝夫妇在东海县人民医院门口捡到一个女婴，从此刘贵宝夫妇将这个孩子视如己出。4年前，这个女孩准备参加中考的时候，却不幸被查出再生障碍性贫血。

1996年腊月二十三，刘贵宝带着妻子前往东海县人民医院看病，就在两个人出医院大门的时候，他们发现门口有一个碎花布小被子裹着的婴儿。

刘贵宝和妻子赶紧将这个女婴抱回了家。刘贵宝的妻子来自云南，两个人结婚后一直没有孩子。刘贵宝从小就患有小儿麻痹症不能正常行走。两人将捡来的这个孩子当成自己亲生一样，把所有的爱都倾注在这个抱来的孩子身上，并为其取名小娇。小娇6岁时，刘贵宝和妻子从东海去了常州打工，小娇交由爷爷奶奶照顾。

在家乡读完小学后，小娇被父母接到常州上初中。2012年4月，中考前，在练习中考体育800米的时候，老师发现小娇脸色苍白，没有一点血色，立即带她去了当地医院检查。检查结果出来了，小娇血小板指数低得吓人。她被立即安排住进了常州市第一人民医院，开始了与再生障碍性贫血的斗争。由于身体原因，小娇仅上完

高一上学期，就无法继续学业了，只好退学治病。

为了给养女治病，刘贵宝拿出了近20年来打工攒下的积蓄。“到现在，总共花了30多万元，包括向亲戚借的5万元。”

刘贵宝告诉记者，女儿生病的四年，几乎每天都离不开药，但是病情却并没有好转，由于家庭条件有限，最后实在没钱在外面看病，只能回家。

看着女儿被病情折磨，刘贵宝夫妇虽然很不情愿，但是在今年4月，还是告诉小娇她的身世，“一开始她不相信，就到现在，还是会有怀疑。”

刘贵宝说，之所以告诉女儿身世，是为了帮助其寻找亲生父母，因为医生告诉他们，如果小娇的情况还是没有好转，那只有通过直系亲属之间的骨髓移植，才有希望让她继续活下去。20年前，小娇被发现的时候，边上没有任何有关身份信息的证明，小娇当时刚出生才两三天，裹着她的一个小包被，是那时候常见的碎花图案；小娇当时穿着一件大人衬衫改的衣服，外面罩了一件小袄。如果您有有关刘小娇身世的线索，请拨打刘贵宝的电话：15150921639。

现代快报/ZAKER南京记者
王晓宇 通讯员 杨锐冰

民政干部解决老百姓“身后事”

快报讯（记者 张海峰 通讯员 胡红忠）进价只有不到20元的花圈，在盱眙丧葬市场的价格高达百元，丧葬用品市场的暴利和混乱，让一位民政干部坐不住了。他腾出镇敬老院的空余房子，不加价，以成本价格提供丧葬用品。仅此一年一月就为全镇百姓节约数万元支出，他就是江苏时代楷模——盱眙县桂五镇民政干部李银江。

2003年，李银江发现辖区群众乱埋乱葬现象非常严重，不但浪费土地，而且给森林防火工作带来难度。经过规划论证，桂五镇新建了2栋安息堂和四个公益性公墓。这一举措为该镇节约了几十亩的土地。对于公益性公墓，经过研

究，他们只收取成本，外面公墓4万价格的墓穴，这里只收1万元。2006年，李银江看到很多丧葬用品暴利。他果断决定利用镇敬老院的空余房子为有需要群众提供丧葬用品，出售价格一律为进价。

从今年年初开始，盱眙县桂五镇只要是有人过世，镇民政部门都会免费提供骨灰盒一个，以此减轻当地百姓的经济负担。

李银江的名字对当地很多人来说并不陌生。去年现代快报推荐的2014“感动中国”江苏候选人活动中，他曾获得全国道德模范提名奖。前不久，他还获得江苏最美基层干部、中华孝亲敬老楷模提名奖、江苏省十佳文明职工等荣誉称号。